

中出1注1800万和3注1000万

大乐透单期筹集公益金1.07亿

本报讯 记者金海燕报道 11月2日,体彩大乐透第19125期前区开出号码05,08,09,14,34;后区开出号码02,05。本期通过2.98亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.07亿元。本期全国共中出4注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自新疆;3注为1000万元基本投注一等奖,分落江苏(2注)、新疆。

数据显示,新疆中出的1800万元出自喀什,中奖彩票为一张

5注15元投入的单式追加票。

新疆中出的1000万元头奖出自塔城,中奖彩票为一张6+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票擒奖1152万元。

江苏中出的2注1000万元分落镇江两家网点,中奖彩票各为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自新疆喀什的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了800万

元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出75注,每注奖金为75.56万元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金60.45万元。追加后,二等奖单注总奖金为136.01万元。

三等奖开出222注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区05,08,09,14、34分布较为零散,以小号为主,开出了2号段外的号码。最小号码开

出0号段上的02;08,09以连号形式搭档开出;1号段上开出14;最大号码开出3号段上的34。

后区开出02,05两个小号,其中05为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的29已有32期没有露面,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,22.90亿元滚存至11月4日(周一)开奖的第19126期。



“2元可中1000万,3元可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的

业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

展示公益成就 提供体能测试

中国体育彩票回馈北马选手

10月31日,2019北京马拉松博览会在中国国际展览中心新馆拉开帷幕。以全新面貌再度参展的中国体育彩票,在展示自身发展历史和公益成就的同时,还通过顶呱刮即开票体验、有奖答题互动、健身展示以及体质检测等丰富的环节和内容,回馈北马选手,成为当天现场一道亮丽的风景。当日,中国体育彩票展位共吸引2000多名北马选手,其中最大摄氧量测试、三维运动姿态及伤病风险评估、体成分测试、专业平衡运动能力测试和腿部力量纵跳测试成为重头戏。

现场测试 领取福利

“感觉挺新鲜的,以前从来没有机会测过。”刚刚结束测试的北马A1947选手孙锐大汗淋漓地说。据孙锐介绍,虽然自己连续3年参赛且具有8年跑龄,但是借助专业的科技手段、用最直观的数据呈现运动高峰值的指标尚属首次。而他体验的,正是由中国体育科学学会、国家体育总局体育科研专家团队所带来的最大摄氧量测试。据了解,由于测试需要用专门的仪器收集受试者呼出的气体,并利用气体分析仪进行分析,因此对于大部分的跑者来说,日常生活中并没有太多的机会接触到该项指标的评估服务。

在此次的北马博览会上,通过预约参与测试的选手则有机会获得这一难得的测试体验。除此之外,由体育彩票带来的“北马选手体质检测套餐”中,还包含了三维运动姿态及伤病风险评估、体成分测试、专业平衡运动能力测试和腿部力量纵跳测试在内的共5项内容。选手不仅可以体验专属国家队运动员的检测项目,更能在测试结束后获得由专家提供的“整改意见”和“运动处方”,堪称一大福利。

参与公益 回馈不停

体彩展区现场,除了体质检测区排起了长队外,即开票



北马选手参与最大摄氧量测试

体验区和公益成果展示墙的人群同样热情高涨。

哪一年3月,国务院批准由原国家体委发行管理中国体育彩票?

2018年体育彩票发行量是多少元?筹集公益金多少元?

2018年12月21日,中国体育彩票通过了世界彩票协会责任彩票什么认证?

对于上述等问题,市民付双祺和朋友通力合作,在主舞台背面的《中国体育彩票25周年发展历程》中找寻着答案。他们参与的正是由体彩推出的扫码答题活动,全部答对者即可获得10元即开票型体育彩票1张。

其实,这仅仅是体彩为回馈北马选手所设置的其中一项互动体验。与此同时,北马选手或观众与体彩展厅中的爱心合影集和公益体彩红色相框合影并发送至朋友圈集赞,还可分别获得跑步手臂护套1个和5元即开票型体育彩票1张。

1994年;2869.16亿元,670.03亿元;三级。顺利找到答案的付双祺和朋友来到体验区感受顶呱刮的乐趣。值得一提的是,这不仅是他首次感受体彩即开票,分享至朋友圈的体彩爱心合影集更收获了上百个赞。付双祺说:“从来没有收获过这么多点赞和评论。”

细节之处 尽显关怀

事实上,体彩展位的环节设置如此关注北马选手并受到

青睐,缘于35年前体育彩票与北京马拉松二者早已结缘。

据公开资料显示,新中国体育彩票的雏形“发展体育奖券”首次发行就选择了1984年举办的北京国际马拉松,并引发购买热潮。随后的12年,不仅陪伴北京国际马拉松逐渐成长为具有国际影响力的赛事,更为我国体育事业的发展筹措了资金。

在今年的体彩展位内容设置中,除了以即开票互动增强北马选手体验外,体质检测更是处处为选手着想。据国家体育总局体育科研所教授、研究员周末艾介绍,专属于国家队运动员的检测项目不仅仅服务于北马选手的参赛需求,更关注他们的身心健康。在最大摄氧量测试的所有录得数据中,专家团队会更关注心率变化的峰值,建议受试者的日常训练强度维持在心率峰值的60%左右为宜,以达到最合理的有氧运动效果;在专业平衡运动能力测试中,对于身体稳定性和灵活性较差的选手,则建议训练前进行时间更长、效果更好地热身,以避免韧带拉伤等运动损伤。

自1994年全国统一上市以来,体育彩票始终积极响应“健康中国”和“体育强国”战略,并致力于推动全民健身事业的发展。在二度参展北马博览会之际,体彩也以丰富有趣的体验内容和专业的身体评估服务,在守护众多跑友健康的同时,坚守着自身发展的初心。(吴春熠)

买1张10元面值顶呱刮 贡献2元体彩公益金

三联票“遇见敦煌”带你穿越千年

■记者于彤报道

近日,即开票型体育彩票顶呱刮首款三联张套票“遇见敦煌”即将在全国各地上市销售。该款套票以敦煌飞天为主形象,融入莫高窟、鸣沙山、月牙泉等景点元素和张骞等人物形象,精心手绘而成,极具收藏价值。该款套票单票面值10元,一等奖奖金25万元。购彩者每购买一张“遇见敦煌”,将贡献2元体彩公益金。

丰富即开票文化内涵

敦煌是丝绸之路的节点城市,以“敦煌石窟”和“敦煌壁画”闻名天下,是世界遗产莫高窟和汉长城边陲玉门关、阳关的所在地,是国家历史文化名城。沿着丝绸之路,中国的丝绸及先进技术不断向西传播到中亚、西亚甚至欧洲,而来自西域的物产亦传播至中原地区。中西文化在这里汇聚、碰撞、交融。丝绸之路是我国通往西方的交通要道,敦煌也由此成为丝绸之路上的那颗璀璨明珠。

敦煌壁画包括敦煌莫高窟、西千佛洞、安西榆林窟共有石窟552个。敦煌飞天是敦煌莫高窟的名片,是敦煌艺术的标志,是华夏文明的瑰宝。只要看到优美的飞天,人们就会想到敦煌莫高窟艺术。

敦煌飞天既有佛学韵味,又有艺术美感,是中国艺术家的天才之作,是世界美术史上的奇迹。将中华文化瑰宝融入顶呱刮票面设计之中,丰富了即开票产品的文化承载内涵,提升了文化感和价值感。

“遇见敦煌”是一款文化类主题票。三联票的设计,使得“遇见敦煌”成为一副完整的“飞天”,既具有收藏价值,也兼具装饰功能,

把它装在镜框里挂在墙上,好似把敦煌壁画“搬”到了家中。

“国”字号系列再添新彩

近年来,尤其是今年以来,顶呱刮发行了多款“国”系列即开票,如国色“中国红”、国庆“我们的生活”、国运“赢”以及“国宝”,最近上市的国风“遇见敦煌”,为“国”字号即开票再增加一个新品种,为喜欢即开票的购彩者带来更多选择。

“遇见敦煌”具体游戏规则为:

主游戏:刮开覆盖膜,如果出现飞天标志“☁”,即中得该标志下方所示的金额。

幸运游戏:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

中奖奖金兼中兼得。

值得一提的是,“遇见敦煌”票面预埋符号中包含香水梨、李广杏、敦煌瓜等当地特产,将敦煌文化展现得淋漓尽致。

持续为公益事业蓄力

顶呱刮自2008年重装面市以来,一直是大众随手作公益的重要渠道。其中,2008年汶川大地震发生后,顶呱刮在一年半的时间内(2008年7月1日至2010年12月31日),其中央公益金部分38.3亿元全部用于灾后重建。汇集起万千购彩者爱心的体彩公益金,为灾区重建作出贡献,被誉为“赈灾彩票”。

“遇见敦煌”将土地近期在全国各陆续上市销售。购彩者每购买一张“遇见敦煌”,将贡献2元体彩公益金,完成一次随手作公益的善举。



「遇见敦煌」票样